YpPOoK MaTeMaTUKn
4 Knacc

YMK «llkona Poccuny»

Tema:




[1eBun3:
Habntopgato — 3ameyatro —
Pa3MbILLMIAK — Aenato BbIBOA.




MaTtematuyeckaa pasmuHKa

57:3 . .
W 19*4 25*3 01:7




8476 75 19 1613 6 °




HeuxxeHue - amo rnnepemMeuieHue
8 HY)XXHOM HaripaeJsieHuUu







)
Kakaga BenmymHa «nmHgaa» ?

3080cm




HasoBuTe BeENMYMHBLI B NOpAAKe
BO3pacTaHu4:




Y3enox | aMATh:

PaccTtodaHue - 310 NyTb, KOTOPbLIN HAOO
npeoaorneTb




[lpopgonmxure

3aKOHOMepI;OC: ix/]
\




Ha3oBu eanHULIbI BPEMEHU B
nopagKke Bo3pacTtaHus

e
i
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Hangute 3Ha4YeHUA BblpaeHUN

3oam2cm + 5cm = 3 aMm 7 m

150 kM : 3y = ?
38cek — 19cek = 19 cek
6mM4cm 3 = 18 M 12 cw™m




NMpobnema

Huknta npob6exan 45 meTpoB 3a 15 cek, a
Makcum - 60 m 3a 20 cek. KTo n3 Hux 6exan
ObicTpee?

15 cek

H |

45 m




Tema ypoka:

UYTO Takoe ckopocTts ?




KM/Y

N

ETMHALIBI JJTHHBI E nuHALBI BpEMEHH




NMpobnema

Huknta npob6exan 45 meTpoB 3a 15 cek, a
Makcum - 60 m 3a 20 cek. KTo n3 Hux 6exan
ObicTpee?

15 cek

H |

45 m




VSEIOIL : AN TH:

CKOPOCTE ' PACCTOQAHVE
v BPEMS S



S-t 240 : 4 = 60 (KM/4)

(B KakKMx eanHULAX U3MEPUTL CKOPOCTbL?)

4 yaca

<>




Hanaunte sHa4yeHUA BblipaxeHUN

3aMm2cm + 5cM = 3 oM 7 m

150 kM : 34y = 50KM/4
38cek — 19cek = 19 cek
6Mm4cm 3 = 18 M 12 cm
18 M : 20 cek = 90tcMm/c

8 MUH 12 cek + 48 ceK = 9 puH



Y3es10x | 1aMsATh:

CKOPOCTBIO Ha3bIBAIOT PACCTOsIHHUE,
IIPOHIEHHOE 3a eUHUILY BpEMEHM.

EAJMHUIBI CKOPOCTH

m/c, M/MUH, KM/C, KM/MWH, KM/Y




Hcrionb30BaHWE MarepranoB

http://miranimashek.com/photo/9-0-672




